

## Dexia banka Slovensko a.s.

### Správa nezávislého audítora

Akcionárom spoločnosti Dexia banka Slovensko, a.s.:

Vykonali sme audit pripojenej konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Dexia banka Slovensko, a.s. a jej dcérskej spoločnosti (ďalej iba „skupina“), ktorá sa skladá z konsolidovanej súvahy k 31. decembru 2008, konsolidovaného výkazu ziskov a strát, konsolidovaného výkazu o zmenách vo vlastnom imaní, konsolidovaného výkazu cash flow za rok vtedy sa končiaci, prehľadu významných účtovných postupov a ostatných vysvetľujúcich poznámok.

#### *Zodpovednosť manažmentu spoločnosti*

Manažment skupiny zodpovedá za túto konsolidovanú účtovnú závierku a za jej pravdivú prezentáciu v súlade s Medzinárodnými štandardami pre finančné výkazníctvo v znení prijatom Európskou úniou. Táto zodpovednosť zahŕňa: vytvorenie, zavedenie a udržiavanie vnútorných kontrol, ktoré sú relevantné pre prípravu a pravdivú prezentáciu účtovnej závierky bez významných nesprávností, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, výber a aplikáciu vhodných účtovných postupov a vytvorenie účtovných odhadov, ktoré zodpovedajú okolnostiam.

#### *Zodpovednosť audítora*

Našou zodpovednosťou je vyjadriť názor na túto konsolidovanú účtovnú závierku na základe nášho auditu. Audit sme vykonali v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Tieto štandardy vyžadujú, aby sme rešpektovali etický kódex a aby sme naplánovali a vykonali audit s cieľom získať primerané uistenie, že konsolidovaná účtovná závierka neobsahuje významné nesprávnosti.

Audit zahŕňa vykonanie postupov potrebných na získanie audítorských dôkazov o sumách a vykazovaniach v konsolidovanej účtovnej závierke. Výber postupov závisí na rozhodnutí audítora, ktoré sa zakladá na zhodnotení rizík významných nesprávností v konsolidovanej účtovnej závierke, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. V procese hodnotenia rizík audítor posudzuje vnútorné kontroly relevantné pre prípravu a pravdivú prezentáciu konsolidovanej účtovnej závierky, na základe ktorých vytvára vhodné audítorské postupy zodpovedajúce zisteným podmienkam. Audítor nevykonáva posúdenie vnútorných kontrol s cieľom vyjadriť názor na ich efektívnosť. Audit tiež zahŕňa zhodnotenie primeranosti použitých účtovných postupov a opodstatnenosti účtovných odhadov, ktoré uskutočnil manažment, ako aj zhodnotenie prezentácie konsolidovanej účtovnej závierky ako celku.

Sme presvedčení, že sme získali dostatočné a vhodné audítorské dôkazy na vyjadrenie nášho názoru.

*Názor*


Podľa nášho názoru konsolidovaná účtovná závierka vyjadruje objektívne, vo všetkých významných súvislostiach, finančnú situáciu skupiny k 31. decembru 2008 a výsledky jej hospodárenia, peňažných tokov za rok končiaci k uvedenému dátumu v súlade s Medzinárodnými štandardami pre finančné výkazníctvo v znení prijatom Európskou úniou.

Bez vplyvu na náš názor, upozorňujeme na poznámku 6.30 priloženej konsolidovanej účtovnej závierky. Skupina neúčtovala o odloženej daňovej pohľadávke vzťahujúcej sa na vytvorenú opravnú položku k pohľadávkam z dôvodu neistoty posúdenia tejto opravnej položky z daňového hľadiska.

Bratislava, 6. apríla 2009



Mazars Slovensko, s.r.o.  
Strakova 1  
811 01 Bratislava  
Obchodný register Okresného súdu Bratislava I  
Oddiel: Sro  
Vložka č.: 22257/B  
Licencia SKAu 236

  
Ing. Alena Šermeková  
Zodpovedná audítorka  
Licencia SKAu 815